
Глас Русије: Међувладина комисија Русије и Србије о могућностима снижења цена за руски гас 
четвртак, 28 октобар 2010 15:00

Учесници девете седнице међувладине руско-српске комисије о трговинско-економској и
научно-техничкој сарадњи размотриће данас у Москви проширење споразума о
слободној трговини, давање кредита српској железници и могућност снижења цена за
гас.

  

У седници ће учествовати вицепремијер и министар унутрашњих послова Србије Ивица
Дачић и шеф Министарства за ванредна стања РФ Сергеј Шојгу, који су и
копредседници међувладине комисије.

  

Дачић: Србија и Русија морају прећи на вишу фазу економских односа

  

Потпредседник владе ће у Москви видети да ли постоје проблеми за кредит који је
политички одобрен али се већ дуго преговара о остварењу.

  

Москва - У Москви ће бити одржан састанак руско-српског комитета за трговину,
економску и научно-техничку сарадњу чији су копредседници потпредседник владе
Србије Ивица Дачић и руски министар за ванредне ситуације Сергеј Шојгу.

  

У делегацији Србије су министри спољних послова Вук Јеремић, рударства и енергетике
Петар Шкундрић и инфраструктуре Милутин Мркоњић који ће имати одвојене сусрете са
руским званичницима.
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Заменик премијера Србије Ивица Дачић изјавио је да ће са представницима владе
Русије разговарати о проширењу споразума о слободној трговини са Руском
Федерацијим, о руском кредиту за српску железницу, цени гаса, реализацији гасовода
"Јужни ток" и сарадњи у области саобраћаја и унутрашњих послова.

  

Дачић је рекао да ће током 9. заседања руско-српског комитета бити настављени
разговори о руском кредиту за српску железницу, подсетивши да је до сада договорено
200 милиона долара руског кредита за покривање буџетског дефицита Србије.

  

Заменик премијера је истакао да ће се видети да ли постоје проблеми везани за
одобрење руског кредита и на који начин је могуће убрзати тај договор, с обзиром да
већ постоји политичка одлука о томе и да преговори доста дуго трају.

  

"Анализираће се и већ започете заједничке инвестиције у области нафте и гаса, пројект
гасовода "Јужни ток" и ситуација везана за Нафтну индустрију Србије, чији је већински
владник руски "Гаспромњефт", а разговараће се и о току реконструкције
хидроелектране "Ђердап 1", која се одвија у сарадњи са Руском Федерацијом", рекао је
Дачић.

  

Заменик премијера је истакао да Србија и Русија морају прећи на вишу фазу економских
односа и нагласио да Русија спада у ред највећих спољнотрговинских партнера Србије.

  

(Глас Русије, Танјуг)
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